

Следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России продолжается расследование уголовного дела в отношении начальника Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки структурного подразделения Восточно-Сибирской железной дороги по фактам совершения им должностных и коррупционных преступлений



Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России продолжается расследование уголовного дела в отношении начальника Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки структурного подразделения Восточно-Сибирской железной дороги по фактам совершения им должностных и коррупционных преступлений (ч. 1 ст. 285, ч. 6 ст. 290 УК РФ).

В ходе предварительного расследования выявлены дополнительные факты совершения начальником Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки должностных и коррупционных преступлений.

Так, в октябре 2017 года обвиняемый, используя свои служебные полномочия, с целью незаконного обогащения, получил через посредника взятку в размере 300 тыс. рублей от электромеханика СДСЦиБ за его перевод с должности электромеханика в бригаде по обслуживанию устройств электрической централизации и автоматической блокировки № 4 с дислокацией на ст. Дабан на аналогичную должность в бригаду № 5 с дислокацией на ст. Северобайкальск.

По данному факту возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 3 ст. 290 УК РФ.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий преступная деятельность обвиняемого была выявлена сотрудниками Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте и УФСБ России по Республике Бурятия.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1666667>